
Piatok 6.6.2025 

 

Dom kultúry Palárikovo Vás srdečne pozýva v pondelok, 9. júna o 17.00 hod. na premietanie 

filmu  Veroniky Homolovej Tóthovej pod názvom Hľadanie spomienok. Po premietaní sa 

uskutoční beseda. 

Dom kultúry Palárikovo Vás pozýva na návrat legendárnej divadelnej hry, ktorú vytvorila a s 

úspechom hrala ikonická dvojica Milan Lasica a Július Satinský ,,NÁŠ PRIATEĽ RENÉ´´. 

Uskutoční sa vo štvrtok 12. júna 2025 o 19.00 hod. v Dome kultúry Palárikovo.  Účinkujú Juraj 

Kemka a Lukáš Latinák. Vstupenky si môžete zakúpiť v predpredaji v Dome kultúry 

Palárikovo. 

 

Výbor  Základnej organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska  v Palárikove pozýva  všetkých  

členov na cyklistické dopoludnie, ktoré je naplánované na stredu 11.6.2025 so začiatkom  

o 9,00 hodine.  Pelotón v modrých  tričkách bude mať štart a cieľ  na ihrisku OTJ 

Palárikovo. Na stretnutí budú poskytnuté podrobné organizačné informácie  a budú vydávané 

fotografie zo spoločných podujatí. 

 

Hydinová farma Topoľnica oznamuje, že 20. júna o 9,00 hod. bude pred Kvetinárstvom pri 

mlyne predávať 14 týždňové nosnice červené,  9 dňové brojlerové káčatá, 9 dňové husokáčatá. 

Objednávky si treba nahlásiť do 18. júna  v Kvetinárstve pri mlyne, alebo telefonicky na čísle 

035 6493065. Kvetinárstvo pri mlyne oznamuje, že má na predaj batátové priesady. 

 

Teta Drogéria na ulici Štefánikovej vás pozýva na výpredaj tovaru so zľavou 30% na celý 

sortiment. Výpredaj bude prebiehať do 23.6.2025. 

 

Firma Hindický Izolácie ponúka : 

Izolácie plochých striech rodinných domov a objektov, tepelné izolácie plochých striech, 

klampiarske práce, atikové plechy a ríny, predaj izolačných materiálov + dovoz. Obhliadka 

a cenová ponuka zdarma. Kontakt: 0918 755 069. 

 

Tauris Mäsiarstvo u Býka Vás srdečne pozýva do svojej predajne na adrese  Mierová 1 

v priestoroch Coop Jednota, na nákup čerstvého mäsa a mäsových výrobkov najvyššej kvality. 

V ponuke nájdete okrem hovädziny, bravčoviny a hydiny aj zverinu zo slovenských lesov 

a akciové mäsové výrobky. 

Pre viac informácii naštívte  webovú stránku: www.masiarstvoubyka.sk alebo www.tauris.sk 

 

Pán Karol Markusek oznamuje, že v sobotu na parkovisku bude predávať karfiol. 

 

 

http://www.masiarstvoubyka.sk/
http://www.tauris.sk/

